
 بسم الله الرحمن الرحيم

 (    494شعبة )    Soci  101   قضايا مجتمعية معاصرةمقرر :     فصلي اختبار :  
 (  أ: )  نموذج                      هـ 7/1/1435:  الاثنين  

 اسم الطالب /  .......................................................    الرقم الجامعي/ ....

 : التاليةسللة الأ جميعأجب عن 

  باستخدام الاقواس العمود ) ب (  ) أ ( بما يناسبها من العبارات من  العمود العبارات من وافق:  1س

 

 العمود ) ب ( العمود ) أ (

 )    ( مثل غلا المهور  الاجتماعية والظواهر المشكلات درسوا الذين اوائل من(  1)  
  الإنساني الفعل)    (  القضية(  2)   

 كافة البشرية المجتمعات في تحدث سلبية ظاهرة هي)    (  الاجتماعية المشكلات من الأفراد مواقف( من   3)   
 ثيودورسون)    (  ( المشكلة 4)   
  الإفراط العاطفي)     (  الاجتماعي التغير عوامل من(   5)   

 تغيرات نتيجة ما مجتمع في معين حدث عن عبارة هي( )    
  طارئة

 اللامبالاة)      (   
 عبدالرحمن بن خلدون)      (  
 

 .في ضوء ما درست أكمل العبارات التالية : 2س

 ...........................:لأن يتعذر الوصول إلى تعريف واحد ) جامع مانع ( للمشكلة الاجتماعية  -1

.................................................................................................................. 

 ......................................................... من الاجتماع علم يمكننا -2

 .و .................... ......................... من محكات دراسة المشكلة  -3
 ........و.............................    الاجتماعية المشكلات دراسة عند مراعاتها يجب التي الأمور ومن -4

 .......................................................و ..........................................

 ............و  .................... اجتماعية مشكلة يمثل بأنه معين ظرف تحديد في تؤثر التي العوامل -5

 

 ( أمام العبارة الخاطلة فيما يلي :  ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  ضع علامة ): 3س

    مباشر                 غير بشكل الوجود حيز في السوية غير الاجتماعية الإفرازات تبرز ما غالبا  -1
                              الاجتماعية المشكلات مفهوم بها مر التي التاريخية المراحل هي الأبعاد -2
    الأفراد              من كبير عدد على مؤثرة لظروف نتاج هي الاجتماعية المشكلة أن ولسلي يرى -3
  واحدة                                                    وتيرة على بالثبات اجتماعية المشكلة تمتاز -4
  المشكلات حدوث المجتمع عن المسؤولون فيه يتوقع الذي المدخل العلاجي هو -5

              مقدما بأسبابها لعلمهم نتيجة  
 اقلب الصفحة 



 
 

 / أ ـ ما الفرق  بين المشكلة والقضية من حيث الوجود ؟ 4س

............................................................................................... 
 ............................................................................................... 

 
 المنحرف؟ والسلوك اللا توافقي السلوك نمطين بين ميرتون ب ـ كيف ميز     

...............................................................................................

...............................................................................................
...............................................................................................

...............................................................................................

............................................................................................... 
 

 الا ثم أجب عليه .في ضوء ما درست أكتب سؤ: 5س

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 
 
 
 انتهت الاسئلة         

 
 


